

Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvniecības darbu (ielu pārbūve) veikšana Daugavpils pilsētas rūpniecisko teritoriju
publiskās infrastruktūras attīstībai (SAM 5.6.2. ietvaros)”
identifikācijas numurs DPD 2018/106

Atbildes uz piegādātāju jautājumiem Nr.1

1.Jautājums

Lūdzam apstiprināt, ka Nolikuma 14. punktā norādītā prasība “izpildīti vismaz divu pilsētas ielu vai ceļu ar asfaltbetona segumu un pazemes un virszemes komunikācijām rekonstrukcijas vai jaunbūves līgumus...”, nozīmē, ka Pretendents var uzrādīt un par kvalifikācijas prasībām atbilstošām tiks atzītas jebkura veida pazemes un virszemes komunikācijas, tas ir, siltumapgādes, ūdensapgādes, kanalizācijas, drenāžas, elektronisko sakaru tīklu, elektroapgādes tīklu, gāzes apgādes tīkli?

Atbilde uz 1.Jautājumu

Pretendents var uzrādīt un par kvalifikācijas prasībām atbilstošām tiks atzītas jebkura veida pazemes un virszemes komunikācijas.

2.Jautājums

Lūdzam apstiprināt, ka Pretendents var uzrādīt un par kvalifikācijas prasībām atbilstošiem tiks atzīti arī valsts autoceļi, kas ir ārpus pilsētu robežām.

Atbilde uz 2.Jautājumu

Prasība nosaka, ka pretendentam jābūt izpildījušam “pilsētas ielu” vai “ceļu” būvdarbu līgumu. Ar ceļiem saprot jebkuru satiksmei izbūvētu teritoriju Ceļu satiksmes likuma izpratnē, tajā skaitā autoceļus, kas ir ārpus pilsētu robežām.

Iepirkumu komisija